

2016年10月31日  
星期一首席编辑:刘方  
创意:刘学萍  
质检:尚青云

■推进“十件实事”,造福信阳人民系列评论(4)

务实高效的  
专业追求

宛平君

“十件实事”,是我市每年“两会”期间的必点之题。其实,“十件实事”所含内容众多,件件涉及民生,意在利民,是实实在在的惠民工程,是真真切切的大好事。之所以年年点,年年提,说明市委、市政府一直把发展民生,改善民生作为中心工作来做。

实事要实干,实事要做实。俗话说:空谈误国,实干兴邦。在干好“十件实事”,推动全市发展,维护市委、市政府形象和公信力的过程中,务虚空谈要不得,否则,民生改善的初衷不仅无法达成,政府在群众心目中的形象也会打折扣。干好“十件实事”,各项目责任单位要细化推进措施,把计划制订到每一个季度、每一个月;把责任落实到每一个责任人,摒弃形式主义和虚夸风,扑下身子真抓实干,及早把好事办成。所以,干好“十件实事”要有务实的精神!

当然,实干不是胡干蛮干,而是要讲究效率,讲究质量把控。俗语云:“欲速则不达。”干好“十件实事”不讲究速度不行,但是,一味追求速度,不顾效率和质量也不行。百年大计,质量为本。建设民生工程就要严把质量关,高标准、高规格完成项目建设,各责任单位要把人民群众是否满意作为检验工作成果的标准,并主动接受群众的监督和检验。

“十件实事”是惠民好事,是民心工程。有一个成语叫“好事多磨”,曾是人们用来解释好事进展缓慢的借口,但是,在惠民这件“好事”上,我们“磨不得”!只有高效地把好事实事做好做实,让人民大众及早享受到它们带来的便利和实惠,才是承办部门、责任单位应有的担当!

造福信阳 添彩中原

我市『十件实事』进行时(四)

关注2016年度“十件实事”之医疗卫生项目——  
医院“扩兵增员”  
只为缓解就医难

连日来,我市降雨不断,但河南圣德医院项目施工正酣。

本报记者 王洋 摄

总策划 赵恩烽  
统筹 华唯  
执行 王洋 韩蕾

挂号排长队、走廊加床位、专家号难求……去医院看病,不少市民都会感慨“累”。如何让就医不再难?今年年初,我市将医疗卫生项目列为“十件实事”之一,提出了河南圣德医院等4个具体项目的建设,相信在不久的将来,市民“看病难”问题将得到有效缓解。

近日阴雨连绵,给市民生活带来诸多不便,然而,昨日上午,记者在河南圣德医院项目施工现场看到的却是一番热火朝天的忙碌景象:填充墙体、粉刷墙面、安装水电……工人们正在加班加点,争取让工程早日完工。“为了加快工期,在主体施工阶段,工人们都要加班至夜晚11时左右,工程部、施工项目部、设计院全力配合施工进度,派技术人员提前对图纸问题及现场存在问题进行沟通解决。”河南圣德医院院长程红说。

目前,位于东边医疗区的1号楼、3号楼已完成主体施工,2号楼主体工程计划11月中旬全部封顶。西边配套区的3栋楼主体工程也已全部完工,计划11月份全部进入内外墙粉刷。“自2016年1月项目进入主体建设阶段以来,医疗区已完成工程量的50%,配套区完成

65%。我们会全面展开室内装修和设备安装工作,争取明年9月份医院投入使用。”程红说。

在近期公布的《2016年信阳市十件实事进展情况通报》中,记者注意到,河南圣德医院项目被评为“优”,工程总体进展较快。

据悉,作为我市投资最大的民生医疗工程,河南圣德医院将是一所集医疗、教学、科研、预防、康复和养老为一体的现代化综合医院。医院占地340亩,设置医疗床位1800张,康复养老床位500张。

解决群众“看病难”问题,只凭河南圣德医院一个建设项目还远远不够,记者从市卫计委规划与信息科了解到,目前,“十件实事”医疗卫生项目中,市中心医院羊山分院建设项目正在进行临建、施工设备准备、工程实体建设;信阳市儿童医院病房楼建设项目,土方已转运结束,正在进行桩基工程;信阳职业技术学院附属医院综合病房楼续建项目正在进行基础工程施工,各项工程进展顺利。

然而,相比于河南圣德医院建设“加速度”,从近期通报情况看,信阳市中心医院羊山分院项目进展缓慢,在督查中被评为“差”。作为牵头单位,下一步,市卫计委将着手对责任单位和个人依法依规进行严格问责,确保“十件实事”医疗卫生项目有序如期完成。

## &gt;&gt;&gt;相关链接

## 医疗卫生项目(4项)

1. 续建市儿童医院病房楼建设项目。总投资4050万元,2016年计划完成投资3400万元。新建和改造业务用房面积9000平方米,2016年主体完工。(责任单位:市卫计委、市第一人民医院)

2. 续建市中心医院羊山分院暨全科医师临床培训基地项目。总投资8亿元,2016年计划完成投资1.8亿元,完成地下工程施工。(责任单位:市中心医院、羊山新区管委会、市住建局)

3. 续建信阳职业技术学院附属医

院综合病房楼项目。总投资2.6亿元,2016年计划完成投资8000万元,完成主体工程。(责任单位:信阳职业技术学院、市卫计委、市住建局)

4. 新建河南圣德医院项目。总投资15亿元,2016年计划完成投资9亿元,主要建设内容包括综合门诊大楼、病房楼、专家主办楼,总建筑面积24万平方米。(责任单位:市卫计委、圣德国际医院有限公司)

——摘自《2016年度“十件实事”》

